

Предновогодние сюрпризы для малышей Дома ребёнка

Новости | 27 декабря 2017



В преддверии новогодних и рождественских праздников студенческий совет, администрация факультета технологического менеджмента вышли с инициативой устроить маленьким воспитанникам Ставропольского специализированного Дома ребёнка праздник. Все мы знаем, что детвора радуется не только лесной красавице и считает дни до самого любимого праздника – Нового года, но и ждёт подарки от Деда Мороза.

Тридцать три сладких подарка для малышей

Календарь

Погода

Курсы валют

ЯНВАРЬ 2018

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

« Дек

передали представители Ставропольского
госагроуниверситета. Главный врач Дома ребёнка
Ирина Павловна Плешкова выразила огромную
благодарность всем участникам новогодней акции за
рождественский сюрприз.

Зима всегда сулит надежду на чудо и каждый из нас
может не только получить, но и подарить радость
ближнему!

Список тэгов

Поздравления и награждение

Ставропольский ГАУ